
Children in
HouseholdRegionSocial ClassAgeGender

Wales
&North

Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
NoYeslandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

67432994143234256279336150180340244144197151197735764301006Unweighted base

684319871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

Couples with children should stay together for the sake of the children, even if they would not stay together otherwise

204882029607910766608979823442485039112182295Agree
30%28%23%20%24%30%42%29%29%31%29%39%23%24%25%31%32%22%37%29%

4332236110318416814115514418517310910612413310778375281657Disagree
63%70%70%71%73%63%55%67%68%63%64%52%70%73%69%66%64%73%57%65%

47861491981081820201151044252955Don't know
7%3%6%9%3%7%3%4%4%6%7%9%7%3%5%3%3%5%6%5%

If a close member of my family committed a serious crime, I would be prepared to report them to the police

5602787911422422020320017324322517413115515913786432409841Agree
82%87%90%79%89%83%80%87%82%83%83%83%87%91%83%85%71%84%83%84%

70245191429271818342319109181423445094Disagree
10%8%6%13%6%11%11%8%9%12%9%9%7%5%10%9%19%9%10%9%

54173121417251321152318107141012363571Don't know
8%5%4%9%5%6%10%5%10%5%8%8%7%4%8%6%10%7%7%7%

I have stopped speaking to a member of my immediate family over the past 12 months

70611511313639423230281618173828156666132Agree
10%19%17%7%12%14%15%18%15%10%10%8%12%10%20%17%13%13%13%13%

60725672133220226213184176262242192131153152131106441423865Disagree
89%80%83%91%87%85%83%80%83%90%89%91%87%89%80%81%87%86%86%86%

73-213453-132112-6310Don't know
1%1%-1%1%1%1%2%2%-*1%1%1%1%1%-1%1%1%
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Table 1
Q.1 Do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Children in
HouseholdRegionSocial ClassAgeGender

Wales
&North

Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
NoYeslandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

43232771105178197211193129152288-14419715119773450312762Unweighted base

47431868114201212199131184249231-151171191161121410385795Weighted base

I would be happy for my parents or my partner's parents to come and live with me

25017139541101181026784146127-6796948879230194424Agree
53%54%57%48%55%56%51%51%45%59%55%-44%56%49%55%66%56%50%53%

190142295079839152929296-6167927042160172332Disagree
40%45%42%44%39%39%46%40%50%37%41%-40%39%48%44%34%39%45%42%

34511012117129118-23863-211940Don't know
7%2%1%9%6%5%3%9%5%4%4%-16%5%3%2%-5%5%5%
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Table 2
Q.1 Do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents aged 18-64
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Your hobbiesYour jobYour familyYour friends

1006100610061006Unweighted base

1006100610061006Weighted base

938600978972NET: Happy
93%60%97%97%

566262777663Very happy (4)
56%26%77%66%

372339202309Fairly happy (3)
37%34%20%31%

12391211Fairly unhappy (2)
1%4%1%1%

43145Very unhappy (1)
*3%**

17701616NET: Unhappy
2%7%2%2%

523361218Not applicable
5%33%1%2%

3.573.243.763.65Mean

0.550.760.480.53Standard deviation

0.020.030.020.02Standard error
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Table 3
Q.2 How happy, or otherwise, does each of the following make you feel?
Summary Table
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Children in
HouseholdRegionSocial ClassAgeGender

Wales
&North

Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
NoYeslandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

67432994143234256279336150180340244144197151197735764301006Unweighted base

684319871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

65731185135245260247218206283264201142167186156121498474972NET: Happy
96%98%97%93%97%98%96%94%98%97%97%95%94%97%97%97%100%97%96%97%

461199549917517216315112420518314210410511210693372291663Very happy (4)
67%62%61%68%69%65%64%65%58%70%67%68%69%61%59%66%77%73%59%66%

196113313670888467837981583862745027126183309Fairly happy (3)
29%35%36%25%28%33%33%29%39%27%30%28%25%36%38%31%23%25%37%31%

6511116431322214-6511Fairly unhappy (2)
1%2%2%1%1%1%2%2%1%*1%1%1%1%1%2%-1%1%1%

41-3-112-22121-1-325Very unhappy (1)
1%*-2%-**1%-1%1%*2%*-*-1%**

9714126633534315-9716NET: Unhappy
1%2%2%3%1%1%3%2%1%1%2%1%3%2%1%3%-2%1%2%

1711563372638515--61218Not applicable
2%*1%4%2%1%1%3%1%2%1%4%3%1%2%--1%3%2%

3.673.603.613.653.703.643.623.643.583.703.663.683.663.593.593.633.773.713.593.65Mean

0.520.550.520.620.470.510.550.560.520.500.530.510.590.550.500.560.420.520.530.53Standard deviation

0.020.030.050.050.030.030.030.030.040.040.030.030.050.040.040.040.050.020.030.02Standard error
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Table 4
Q.2 How happy, or otherwise, does each of the following make you feel?
Your friends
Base: All respondents
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Children in
HouseholdRegionSocial ClassAgeGender

Wales
&North

Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
NoYeslandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

67432994143234256279336150180340244144197151197735764301006Unweighted base

684319871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

66131485140247259246222206283267204143171186158117502476978NET: Happy
97%98%98%97%98%98%96%96%97%97%98%97%95%100%97%98%96%98%97%97%

5222526311620119919616916522821417311813014112590418358777Very happy (4)
76%79%72%80%80%75%77%73%78%78%79%82%78%76%73%77%75%82%73%77%

1396222244560505341555332244146332684118202Fairly happy (3)
20%19%26%17%18%23%20%23%19%19%19%15%16%24%24%21%22%16%24%20%

752-217245114-3237512Fairly unhappy (2)
1%2%2%-1%1%3%1%2%2%**3%-1%1%2%1%1%1%

3*-1-212--111*-11124Very unhappy (1)
**-*-1%*1%--****-*1%***

10621238445315*3248816NET: Unhappy
1%2%2%*1%1%3%2%2%2%1%1%3%*1%1%4%2%2%2%

12--4431523253-21-3912Not applicable
2%--3%2%1%*2%1%1%1%2%2%-1%1%-1%2%1%

3.763.773.693.823.803.743.743.723.773.773.783.833.763.753.733.763.703.803.723.76Mean

0.480.470.510.410.410.500.530.530.460.460.460.400.520.450.480.470.570.450.500.48Standard deviation

0.020.030.050.040.030.030.030.030.040.030.020.030.040.030.040.030.070.020.020.02Standard error
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Table 5
Q.2 How happy, or otherwise, does each of the following make you feel?
Your family
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Children in
HouseholdRegionSocial ClassAgeGender

Wales
&North

Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
NoYeslandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

67432994143234256279336150180340244144197151197735764301006Unweighted base

684319871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

377220529415415015173141205180457913114911086291309600NET: Happy
55%69%60%65%61%56%59%32%67%70%66%21%52%76%78%68%72%57%63%60%

165941651806055385110073303452694135121141262Very happy (4)
24%29%18%35%32%23%22%16%24%34%27%14%23%31%36%25%29%24%29%26%

21212736437489953590106107154578806951170168339Fairly happy (3)
31%40%41%30%29%34%37%15%43%36%40%7%30%46%42%43%43%33%34%34%

21186311128491115-2811118132739Fairly unhappy (2)
3%6%7%2%4%4%3%2%4%4%6%-1%4%6%7%7%3%5%4%

1714678464999-2101054131831Very unhappy (1)
3%4%7%5%3%2%2%2%4%3%3%-1%6%5%3%3%3%4%3%

393212101916138172024-417211612264470NET: Unhappy
6%10%14%7%8%6%5%4%8%7%9%-2%10%11%10%10%5%9%7%

26867234279100921505366671666823213523196139336Not applicable
39%21%27%29%31%38%36%65%25%23%25%79%45%13%11%22%19%38%28%33%

3.263.192.973.333.303.243.223.323.153.313.203.673.353.173.223.153.203.263.223.24Mean

0.740.790.840.830.790.700.690.790.760.750.750.480.630.800.820.740.750.720.790.76Standard deviation

0.040.050.110.090.070.060.050.070.070.060.050.070.070.060.070.060.100.040.050.03Standard error
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Table 6
Q.2 How happy, or otherwise, does each of the following make you feel?
Your job
Base: All respondents
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Children in
HouseholdRegionSocial ClassAgeGender

Wales
&North

Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
NoYeslandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

67432994143234256279336150180340244144197151197735764301006Unweighted base

684319871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

64529077133230256241210193281254195138162176152115473465938NET: Happy
94%91%89%92%91%97%94%91%91%96%94%92%91%95%92%95%95%92%94%93%

40715838861521611281281121661591309291988173276289566Very happy (4)
60%49%43%60%60%61%50%55%53%57%59%62%61%53%51%50%60%54%59%56%

23813240467895113828011495654571787142196176372Fairly happy (3)
35%41%45%32%31%36%44%36%38%39%35%31%30%41%41%44%35%38%36%37%

39126122443--463-6612Fairly unhappy (2)
*3%1%2%3%1%1%1%2%1%1%--2%3%2%-1%1%1%

31--211-2-321-1-14-4Very unhappy (1)
1%*--1%**-1%-1%1%*-*-1%1%-*

71012932254621463110617NET: Unhappy
1%3%1%2%3%1%1%1%2%1%2%1%*2%3%2%1%2%1%2%

322091014712191371214135965302252Not applicable
5%6%11%7%5%3%5%8%6%2%4%7%8%3%5%4%4%6%4%5%

3.613.493.483.623.593.613.513.603.533.573.583.653.663.523.503.513.603.543.603.57Mean

0.530.570.520.520.600.530.530.510.580.530.570.530.500.550.580.530.550.570.520.55Standard deviation

0.020.030.060.050.040.030.030.030.050.040.030.040.040.040.050.040.070.020.030.02Standard error
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Table 7
Q.2 How happy, or otherwise, does each of the following make you feel?
Your hobbies
Base: All respondents
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Children in
HouseholdRegionSocial ClassAgeGender

Wales
&North

Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
NoYeslandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

67432994143234256279336150180340244144197151197735764301006Unweighted base

684319871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

316120376311811310611798124981097070835154216221437Alcohol and drugs
46%38%43%43%47%43%41%51%46%42%36%52%46%41%43%31%45%42%45%43%

116401333304634313548423920312722179461156The internet
17%12%15%23%12%18%13%13%17%16%15%18%13%18%14%14%14%18%12%15%

5959141633233418262847191621362355069119Traffic on the roads
9%18%16%11%13%9%13%8%13%10%17%9%11%12%19%14%4%10%14%12%

685168273840212944251514172827186851119Crime
10%16%7%5%11%14%16%9%14%15%9%7%9%10%15%17%15%13%10%12%

75171016203016217293517201652113434992Copying celebrity
11%5%11%11%8%11%6%9%3%10%13%8%13%9%3%13%11%8%10%9%culture

2321651651112810143876136222244Other children
3%7%7%3%6%2%4%5%4%4%5%2%6%4%3%8%5%4%4%4%

81-3214432*2131*3639Climate change
1%*-2%1%*2%2%1%1%*1%*2%1%*2%1%1%1%

41---411-4-1---135-5Gangs/ bullying
1%*---1%**-1%-*---*2%1%-*

-3--2-212-1--22---33The media
-1%--1%-1%*1%-*--1%1%---1%*

12-11-2112--112--123Paedophiles
*1%-1%*-1%**1%--1%*1%--***

3----21-111111---213All of them/ all of
*----1%*-***1%1%*---***them equally

111--1---11--2---112Adults/ other adults
**1%--*---**--1%---***

2-1---11--1----2--22Obesity
*-1%---**--*----1%--**

11--1-1---11-1---111The government
**--*-*---1%*-*---***
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Table 9
Q.4 What do you think poses the biggest danger to your children/ children in the UK?
Base: All respondents



Children in
HouseholdRegionSocial ClassAgeGender

Wales
&North

Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
NoYeslandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

684319871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

81--4412-422-1-25639Other
1%*--2%1%1%1%-2%1%1%-*-1%4%1%1%1%

52-1-4122-22-*112247Don't know
1%1%-1%-2%1%1%1%-1%1%-*1%1%2%*1%1%
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Table 9
Q.4 What do you think poses the biggest danger to your children/ children in the UK?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Children in
HouseholdRegionSocial ClassAgeGender

Wales
&North

Scot-SouthEng-Mid-SouthFe-
NoYeslandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24maleMaleTotal

67432994143234256279336150180340244144197151197735764301006Unweighted base

684319871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

I would prefer to spend Christmas only with friends or a partner, but I feel like I have to spend it with my family

19594293979746981658162703152624133126163289Agree
29%29%34%27%31%28%27%35%31%28%23%33%21%30%32%26%27%25%33%29%

4722245610217118718314414420620613211411813011987375324699Disagree
69%70%64%70%68%70%72%62%68%70%76%63%75%69%68%74%72%73%66%70%

161242546354861-1112617Don't know
2%*3%3%1%2%1%3%1%2%1%4%4%1%-*1%2%1%2%

I expect there will be an argument in my family at Christmas time.

13193183752645344536264203137594532111112224Agree
19%29%21%25%21%24%21%19%25%21%24%9%21%22%31%28%26%22%23%22%

5472246910819919820018015822920719011813113211589399376775Disagree
80%70%79%74%79%75%78%78%75%79%76%90%78%77%69%71%74%78%76%77%

52-11337--1123-1-358Don't know
1%1%-**1%1%3%--*1%1%2%-1%-1%1%1%

Christmas is my favourite time of year

26314136481051081079678115115714658898259221183404Agree
38%44%41%33%42%41%42%42%37%39%42%34%31%34%46%51%49%43%37%40%

40617852961421551431311341701521361021121037758286301587Disagree
59%56%59%66%56%58%56%57%63%58%56%65%67%66%54%48%48%56%61%58%

14*-15354-65431-346915Don't know
2%*-1%2%1%2%2%-2%2%2%2%*-2%3%1%2%1%
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Table 10
Q.5 Do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
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